

Concurso Público
Retificação do DOE de 19-04-2006
Edital nº 01-2006

ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO
PARA O CARGO DE EXECUTIVO PÚBLICO I
Legislação Básica

Federal – onde se lê: Lei Federal 4.320, de 17/03/94, leia-se: Lei Federal 4.320, de 17/03/64;
exclua-se: Decreto 47.297, de 06/11/2002;

Estadual – inclua-se Decreto 47.297, de 06/11/2002.